



**PODER EXECUTIVO**

**Prefeitura Municipal de Campo Novo de Rondônia**

**ERRATA 01/2021**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001-2021-SEMEC E SEMAS PARA**  
**CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO**  
**EDITAL Nº 001, DE 30 DE JUNHO DE 2021**

O Município de Campo Novo de Rondônia – RO, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer – SEMEC e a Secretaria Municipal de Assistência Social - SEMAS, por intermédio de uma Comissão designada para esta finalidade através das Portarias nº 421 e 430 ambas de 2021, em atenção ao Decreto Municipal nº 030/2017, consoante autorização da Lei Complementar Municipal nº 047/2017, Lei Municipal nº 912/2021 e documentação constante dos autos do Processo Administrativo nº 1135/2021, resolve alterar os trechos a seguir do Edital nº 001, de 30 de junho de 2021 devido erro material:

- **Trecho 01 onde se lê-** O Município de Campo Novo de Rondônia – RO, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer – SEMEC e a Secretaria Municipal de Assistência Social - SEMAS, por intermédio de uma Comissão designada para esta finalidade através das Portarias nº 421 e 430 ambas de 2021, em atenção ao Decreto Municipal nº 030/2017, consoante autorização da Lei Complementar Municipal nº 047/2017, Lei Municipal nº 912/2021 e documentação constante dos autos do Processo Administrativo nº 1135/2021.

**FICA ALTERADO PARA** - O Município de Campo Novo de Rondônia – RO, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer – SEMEC e a Secretaria Municipal de Assistência Social - SEMAS, por intermédio de uma Comissão designada para esta finalidade através das Portarias nº 421 e 430 ambas de 2021, **em atenção a Portaria nº 383, de 19 maio de 2021**, Lei Municipal nº 912/2021 e documentação constante dos autos do Processo Administrativo nº 1135/2021.

- **Trecho 02 Item 5.11. Cargo: Orientador Escolar - SEMEC, onde se lê-** Item 5.12. Remuneração: R\$ 2.557,74 (dois mil quinhentos e cinquenta e sete reais e setenta e quatro centavos).

**FICA ALTERADO PARA:** Item 5.12 Remuneração: R\$ 2.886,15 (dois mil oitocentos e oitenta e seis reais e quinze centavos).

- **Trecho 03 – Anexo III Lotações e Vagas**

<b>Motorista Transporte Escolar - SEMEC</b>	
<b>Lotação</b>	<b>3 Vagas</b>
<b>ROTA 01</b> – Para a Escola Cassiano Ricardo e 15 de Outubro	<b>1 vaga para:</b> Rota 01 Saindo da linha C-6, lado esquerdo (São Pedro), percorrendo pelo travessão ribeirinho até as Escolas Cassiano Ricardo (localizada na rua Duque de Caxias, nº 2101, Setor 01, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia) e 15 de Outubro (localizada na Av Costa e Silva, nº 1853, Setor 04, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia) no período vespertino.
<b>ROTA 02</b> – Para a Escola Nova Floresta	<b>1 vaga para:</b> Rota 02 Saindo da linha C-10 da casa do senhor vereador Ci da 10, passando pelo travessão ribeirinho, entrando na linha C-6 indo até a Escola Nova Floresta (localizada na BR 421, km 80, linha C-06, km 15, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia/RO) no período matutino. (endereço)
<b>ROTA 03</b> – Para a Escola Nova Floresta	<b>1 vaga para:</b> Rota 03 Saindo da Igreja Católica na linha C-6 indo até a Escola Nova Floresta (localizada na BR 421, km 80, linha C-06, km 15, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia/RO) no período matutino.



**PODER EXECUTIVO**

**Prefeitura Municipal de Campo Novo de Rondônia**

**FICA ALTERADO PARA -**

<b>Motorista Transporte Escolar - SEMEC</b>	
<b>Lotação</b>	<b>3 Vagas</b>
<b>ROTA 01</b> – Para a Escola Cassiano Ricardo e 15 de Outubro	<b>1 vaga para:</b> Rota 01 Saindo da linha C-6, lado esquerdo (São Pedro), percorrendo pelo travessão ribeirinho até as Escolas Cassiano Ricardo (localizada na rua Duque de Caxias, nº 2101, Setor 01, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia) e 15 de Outubro (localizada na Av Costa e Silva, nº 1853, Setor 04, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia).
<b>ROTA 02</b> – Para a Escola Nova Floresta	<b>1 vaga para:</b> Rota 02 Saindo da linha C-10 da casa do senhor vereador Ci da 10, passando pelo travessão ribeirinho, entrando na linha C-6 indo até a Escola Nova Floresta (localizada na BR 421, km 80, linha C-06, km 15, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia/RO).
<b>ROTA 03</b> – Para a Escola Nova Floresta	<b>1 vaga para:</b> Rota 03 Saindo da Igreja Católica na linha C-6 indo até a Escola Nova Floresta (localizada na BR 421, km 80, linha C-06, km 15, CEP 76887000, Campo Novo de Rondônia/RO).

Campo Novo de Rondônia-RO, 05 de julho de 2021.

**VALDENICE DOMINGOS FERREIRA**

Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Lazer